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U Splitu, 16. prosinac 2010. godine 

Tiskovnim i elektronskim medijima 
 
Predmet:  Priopćenje za javnost – Pet godina Saveza udruga 
 
Prije pet godina, preciznije, 16. prosinaca 2005. godine, održana je osnivačka 
Skupština Saveza udruga za zaštitu potrošača Hrvatske (dalje: Savez udruga). Šest 
udruga za zaštitu potrošača, iz Samobora, Solina, Splita, Šibenika, Zadra i Zagreba 
osnovale su Savez udruga, kao svoju krovnu udrugu, te na taj način osnažile 
potrošački pokret i istovremeno ukazale da će zajednički i kroz snažniji organizacijski 
oblik pomagati potrošačima u zaštiti svojih prava u Republici Hrvatskoj. Od tada do 
danas, u proteklih pet godina, bilo je puno posla, puno aktivnosti, puno promjena i 
događanja, ugodnih i dobrih, ali i neugodnih i neprimjerenih vremenu u kojem živimo 
i djelujemo. Nema potrebe sada nabrajati što je ostvareno u proteklom razdoblju, ali, 
ako je netko zainteresiran za uvid u isto, rado ćemo mu dostaviti Izvješće o radu 
Saveza udruga za navedenih pet godina. Navest ćemo samo da smo cijeli period 
ostali vjerni našoj želji za neovisnim i samoodrživim djelovanjem, a prepoznatljivost 
naših principa i prihvatljivost našeg oblika rada najbolje se uočava kroz podatak da 
su nam se u međuvremenu pridružile i udruge iz Rijeke, Dubrovnika, Vodica, 
Slavonskog Broda, Bilja, Čakovca, Varaždina i Knina, tako da danas Savez udruga 
ima četrnaest članica.  
Vrijeme u kojem se sada nalazimo, vrijeme je novih izazova, novih promjena, u 
kojem treba ostati vjeran principima rada nevladinog sektora i civilnog društva, uz 
istovremenu prilagodbu novim znanjima i novim oblicima djelovanja, a što je moguće 
ostvariti ako privučemo nove, stručne i ambiciozne, a istovremeno, strpljive i 
skromne aktiviste i djelatnika. Budućnost je takva da se za isto treba pripremati i 
osposobljavati, a mi, makar nama tako izgleda, radimo na tome da spremno 
dočekamo pojedine faze priključivanja Republike Hrvatske Europskoj uniji.  
U naše planove ugradili smo, samoodržanje, samofinanciranje i stručnost, ono što 
nam pomaže da budemo prepoznati i podržani od šire društvene zajednice. Ako je 
netko zainteresiran za detalje što planiramo, rado ćemo mu dostaviti plan rada 
Saveza udruga za do kraja 2012. godine. Konačno, samo neovisne organizacije 
civilnog društva, financirane putem javnih natječaja i kroz samofinanciranje, u 
potpunosti mogu djelovati kao korigirajući dio društva i poticati pozitivne promjene u 
zajednici. 
Ugodne i mirne predstojeće Blagdane, te srećom i zdravljem zaštićenu Novu 2011. 
godinu, želi Vam Savez udruga za zaštitu potrošača Hrvatske – Split. 
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